
Анкета « Питание глазами родителей» 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
- да  

- нет  

2.Считаете ли Вы необходимым горячее питание в школе? 
- да  

- нет  

3.Удовлетворены ли Вы и ваш ребенок санитарным состоянием столовой? 
- да  

- нет  

4.Удовлетворены ли Вы и ваш ребенок качеством приготовления пищи? 
- да  

- нет  

5.Удовлетворены ли Вы работой буфета? 
- да  

- нет  

6. Ваши предложения по улучшению работы школьной столовой 

 

7. Ваши пожелания организаторам питания. 
 

8. Питается ли Ваш ребенок через буфет? 
Да  

Нет  

9. Какие пожелания к организаторам питания через буфет? 
 

10. Какое блюдо Ваш ребенок больше предпочитает в свободной продаже? 
- первое  

- второе  

- выпечка  

- салаты  

11. Что не нравится в работе школьной столовой 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


